ERRATUM TO: A HOMOLOGICAL APPROACH TO PSEUDOISOTOPY THEORY. I

MANUEL KRANNICH

Remark 3.5 in [Kra22] contains a typo: the matrix should be $\begin{pmatrix} A & AM \\ 0 & (A^{-1})^T \end{pmatrix}$ instead of $\begin{pmatrix} A & M \\ 0 & (A^{-1})^T \end{pmatrix}$, but this does not affect anything in the paper.

This was pointed out to me by Erik Lindell and Arthur Soulié whom I would like to thank.

REFERENCES

[Kra22] M. Krannich, A homological approach to pseudoisotopy theory. I, Invent. Math. 227 (2022), no. 3, 1093–